



A Szentendrei-sziget Magyarország Közép-magyarországi Régiójában, Budapesttől északra a Duna két ága által körülhatárolva 33 km hosszan húzódik. A mintegy 58 km²-es terület délen Budapest, míg a nyugat felé elhajló kisoroszi szigetcsúcs Visegrád, és szembe fekvő Nagymaros felé mutat.

A sziget egyetlen szárazföldi megközelíthetősége a 11-es főútról, Tahitótfalunál becsatlakozó Tildy Zoltán híd.

A térség fejlesztési koncepciójában régóta nagy szerepet játszik, a lovas élet fellendítése, amelynek alapját a sziget természeti adottságai és a több mint 10, itt található lovarda adja. A célok népszerűsítésének érdekében, 2014. évben harmadik alkalommal kerül megrendezésre, a Nemzeti Vágta Tahitótfalui Előfutama, a település legnagyobb kulturális rendezvénye, az ebben az évben 16. Eperfesztivál keretein belül.

Az előfutamok részvevői, és a vállalkozó kedvű lovasok számára csodálatos környezetben, rendkívül kedvező részvételi feltételekkel biztosítjuk a versenyzés lehetőségét, a tavalyi helyszínen.

Nevezési díj: 50.000 Ft + ÁFA

Nevezés: polgarmester@tahitotfalu.hu

A nevezésben jelölik meg: A nevező település neve, nevező/ induló lovas, és a ló neve

Nevezési határidő: **2014. május 29.**

A nevezési díjat átutalással az OTP 11742087-15393771 bankszámlára kérjük utalni.

A közlemény rovatban tüntessék fel az induló nevét és „**Tahitótfalui Vágta – nevezési díj**” szöveget.

Az indulás feltétele, a verseny napján, a regisztrációnál, a banki igazolás helyszínen történő bemutatása.

További információ: Ferenczy Barbara 06-30-289-1053 vagy a 06-26-387-123/8-as telefonszámon vagy a ferenczy.barbara@tahitotfalu.hu e-mail címen

A jelentkezés feltételei: a www.vagta.hu honlapon, a versenykiírásban foglaltaknak megfelelően.

Az Előfutam 1.-2. helyezetteje, indulási jogot nyer, a 2014. Szeptember 19-21-én Budapesten, a Hősök terén megrendezésre kerülő Nemzeti Vágta versenyre .

Szeretettel várunk minden versenyzőt és érdeklődőt 2014.május 31-én, szombaton Tahitótfaluban!

Tahitótfalu Önkormányzata